

29岁的“飞鱼”又要下水了!昨天,美国游泳协会公布了美国游泳大奖赛第四站比赛的赛事信息,特别提到阔别泳池两年的菲尔普斯将参加比赛,为2016年里约奥运会做准备。

谈到菲尔普斯复出的原因,“飞鱼”的教练鲍曼说:“他真的很享受游泳,这是我允许他回归训练的原因。他早已缔造传奇,他现在所做的一切,只因热爱游泳。”

现代快报记者 韩飞周游

“飞鱼”入水 游向里约



菲尔普斯复出将参加美国大奖赛,为里约奥运会做准备

1

为何复出?

只因热爱游泳,大奖赛战三项

昨天,美国游泳协会公布了2014年美国游泳大奖赛的参赛名单,菲尔普斯复出成为焦点。美国游泳大奖赛将在4月24日-26日在亚利桑那州梅萨举行,届时,“飞鱼”将参加男子100米蝶泳、100米自由泳和50米自由泳的比赛。除了“飞鱼”,名将罗切特、17岁游泳新星莱德克也将参与角逐。

“飞鱼”参赛,意味着这位泳坛传奇正式复出。2012年伦敦奥运会,菲尔普斯斩获4金2银,尽管不如他2008年在北京的八金耀眼,但他依旧留下了18金2银2铜的奥运传奇纪录,金牌数和奖牌数都是历史第一人。奥运会结束后,尚在

巅峰状态的他宣布退役。

在外界看来,菲尔普斯的奥运18金,前无古人,他已不需要证明什么。为何复出?“飞鱼”的教练鲍曼昨天道破天机,“他现在所做的一切,只因热爱游泳。”

事实上,重返泳坛,菲尔普斯确实经过深思熟虑。根据规定,只有通过至少9个月的药物测试,宣布退役的运动员才能重新参加国际泳联的相关赛事。去年9月起,他就开始接受国际泳联的药物测试,意味着复出是他的目标。去年11月,菲尔普斯接受了反兴奋剂机构的药检,是他复出的首次公开信号。



菲尔普斯和新女友麦克穆瑞亮相

2

状态如何?

坚持一周五练,未到最佳水平

告别泳坛两年,菲尔普斯的身材怎么样?去年在上海,菲尔普斯称自己胖了15公斤,他还蓄起了胡子,“一开始真是因为懒得刮,渐渐地,我发现这样看起来更成熟,挺好看的。”那么现在,菲尔普斯恢复体型了吗?胡子刮了吗?他能重回巅峰吗?

昨天,鲍曼介绍,最近一段时间,菲尔普斯在巴尔的摩的一家游泳俱乐部训练,“他从去年9月开始体型就相当不错。他很努力,这些努力没有白费。从现在他的状态来看,参加比赛没有问题。”

接受采访时,鲍曼还表示,菲尔普斯坚持每周五练。“尽管这可

能只是以往训练量的一半,但他的训练态度非常好,我很高兴能看到他投入训练的兴奋状态。”

不过,鲍曼也表示,菲尔普斯尚未恢复到最佳水平,“他是想下水试一试自己的状态,看看情况如何。我认为这不是一次完全准备好的复出。”

3

有何目标?

备战里约奥运,名将看好他夺冠

今年3月,鲍曼曾表示“飞鱼”的目标是2016年里约奥运会。昨天,尽管美国媒体一致认为,菲尔普斯复出是为了挑战自己,在里约奥运会有所斩获。但是接受采访时,鲍曼却谨慎地说:“先看看下周的比赛如何,然后我们会坐下来制定接下来的目标。”

不过,一个有趣的故事早已“暴露”了“飞鱼”的真实想法。昨天,美国第一位连续5次参加奥运会游泳比赛的运动员托雷斯称,

伦敦奥运会后,菲尔普斯宣布退役,并表示暂无复出打算。当时托雷斯在推特上写道:谁愿意赌菲尔普斯复出再战里约?菲尔普斯回复她:我愿意。

值得一提的是,“飞鱼”回归的前景被泳坛行家看好,前奥运游泳冠军盖恩斯将会解说菲尔普斯的复出之战,“他比詹姆斯还年轻呢,要知道他仍然保持着非常好的竞技状态。”谈及“飞鱼”复出的前景,盖恩斯说:“只要他参赛,

他就是那个大家希望击败的人。”

“飞鱼”昔日的对手、荷兰奥运冠军霍根班德认为,菲尔普斯复出是心里有底的。他一直跟着鲍曼训练,也一直与伦敦奥运会男子200米自由泳冠军安格爾一起训练,他肯定觉得恢复得不错才决定参赛。“去年我和他聊天时,我仍然感觉到他对于游泳的热情,并且希望投身其中。我认为只要有求胜欲望和充分准备,就能在里约赢得一些奥运奖牌。”

刘翔恢复训练 大约在6月

5月18日,一年一度的钻石联赛上海站将拉开大幕,因为还没完全康复,刘翔依旧将缺席这一赛事。当然,这只是暂时的缺席,因为刘翔还在努力。

按照孙海平的预期,如果一切正常,6月份左右刘翔将可以进行有强度的专项训练,甚至可以开始尝试穿钉鞋训练。

刘翔会不会在9月份的仁川亚运会上复出?“我现在真的很难给出具体答案。”孙海平回应道。不过据记者了解,即使无法参加亚运会,刘翔也将瞄准2015年的北京田径世锦赛。

王正根

烽火NBA

季后赛16强出炉 灰熊搭上末班车

97:91!昨天,灰熊力克太阳,抢到了西部最后一个季后赛席位。至此,东西部季后赛八强已经全部出炉。东部按照目前排名顺序为步行者、热火、猛龙、公牛、篮网、奇才、山猫和老鹰。西部为马刺、雷霆、快船、火箭、开拓者、勇士、小牛和灰熊。

目前,灰熊与小牛都是49胜32负,由于小牛常规赛3胜灰熊,因此排名西部第七,灰熊位列西部第八。明天,灰熊将在主场迎来小牛的挑战,输球的一方将作为西部第八在季后赛首轮对马刺。现代快报记者 黄成宇

火箭力克马刺 锁定西部第四

昨天,火箭在主场104:98力克常规赛冠军马刺,拿到本赛季的第54场胜利的同时也锁定了西部第四,赢得了季后赛首轮对阵开拓者的主场优势。

在还剩最后一场比赛的情况下,马刺已经取得了62胜19负的骄人战绩,早早锁定了常规赛冠军,但他们在昨天却创下了一项尴尬纪录。火箭拿下此胜后,赛季4:0横扫马刺,而雷霆也在本赛季横扫了马刺,马刺就此成为历史上首支单赛季超过60胜但被两个对手在常规赛4:0横扫的球队。

现代快报记者 黄成宇

新闻链接

退役这两年 忙着打扑克

告别泳坛两年,菲尔普斯的生活丰富多彩。

伦敦奥运会后,有媒体报道,菲尔普斯在赌城拉斯维加斯玩得州扑克,一夜赢10万美元。尽管“飞鱼”没有对这则消息正面回应,但他爱打牌是出了名的。2013年,菲尔普斯亮相多个PCA扑克之星赛事,这是德州扑克的顶级赛事。在加勒比海的比赛中,他还晋级了第二轮。据悉,菲尔普斯最早从网上一两美元的比赛起步玩扑克,之后逐渐升级,在这个过程中,职业扑克选手格罗斯与他成为好朋友。

此外,菲尔普斯对高尔夫情有独钟,特意拜师“老虎”伍兹的前教练汉克·哈尼。值得一提的是,在高尔夫球场上,菲尔普斯收获了新的爱情。去年7月,媒体曝光了他的新女友麦克穆瑞,据统计,这是自2007年以来他的第9任女友。

画说体坛

患癌后首度亮相 聂卫平身形消瘦



素有棋圣之称的聂卫平近日出席了湖北围棋队的新闻发布会,这也是他被查出患有直肠癌后首度公开亮相。如今的聂卫平身形消瘦,头发花白,尽显老态,与此前给人们留下的形象判若两人。综合